

ΓΙΟΛΑΝΤΑ ΣΙΣΚΟΥ

Σύντομο βιογραφικό σημείωμα

Η Γιολάντα Σίσκου είναι πτυχιούχος του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στον κλάδο «Ερμηνευτικής θεολογίας» με ειδίκευση στην «Καινή Διαθήκη» και Πιστοποιητικού μεταπτυχιακού επιπέδου: «Νέες Επιστημονικές Εξελίξεις στους κλάδους της Θεολογίας και Σύγχρονες Πρακτικές Προσεγγίσεις στο Μάθημα των Θρησκευτικών» του ιδίου Τμήματος. Αναγορεύτηκε Διδάκτωρ του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Κατέχει, επίσης, Πιστοποίηση Δεξιοτήτων και Γνώσεων στις Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών Α' και Β' Επιπέδου καθώς και κατάρτιση στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης από την Επιτροπή Ερευνών του ΑΠΘ.

Συμμετείχε ως Υπεύθυνη του αντίστοιχου ελληνικού σχολείου, σε τριετές Ευρωπαϊκό Προγράμματος ΣΩΚΡΑΤΗΣ/ COMENIUS με θέμα: «Ομοιότητες και διαφορές μεταξύ των τριών μεγάλων χριστιανικών Εκκλησιών της Ευρώπης (ΟΡΘΟΔΟΞΟΙ-ΚΑΘΟΛΙΚΟΙ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΕΣ)». Διετέλεσε μέλος Ομάδας Δράσεων Πρόληψης κατά της Βίας (ΟΔΠ), Πρόεδρος Επιτροπής Διαγνωστικής Αξιολόγησης και Υποστήριξης (ΕΔΕΑΥ) της ΔΔΕ Αν. Θεσσαλονίκης ως Διευθύντρια του 6^{ου} Γυμνασίου Θεσσαλονίκης και άμισθη επιστημονικός συνεργάτης του Εργαστηρίου Παιδαγωγικής – Χριστιανικής Παιδαγωγικής του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας (2015 – 2017).

Συμμετείχε σε δημοσιευμένες εκπαιδευτικές έρευνες στην Ελλάδα και το εξωτερικό και διατελεί μέλος επιστημονικών φορέων (Μητρώο Επεξεργασίας Θεμάτων για την Τεχνική Εκπαίδευση του ΙΕΠ, Επιστημονική Ένωση για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (ΕΕΠΕΚ), Ελληνικό Παρατηρητήριο για τη Διαπολιτισμική Παιδεία και Εκπαίδευση (ΕΠΑΔΙΠΕ).

Εργάστηκε ως αποσπασμένη εκπαιδευτικός Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, προσφέροντας επικουρικό διδακτικό και καθοδηγητικό έργο στο Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης των Φοιτητών στο Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ, όπως υλοποιήθηκε στο πλαίσιο των μαθημάτων «Γενική Παιδαγωγική με Ασκήσεις Ζ' εξαμήνου» και «Ειδική Διδακτική του Μαθήματος των Θρησκευτικών Η' εξαμήνου» (2005 – 2010). Συμμετείχε, επίσης, στην υλοποίηση του σεμιναριακού βιωματικού μαθήματος των Μικροδιδασκαλιών, στο πλαίσιο των μαθημάτων της Γενικής Παιδαγωγικής και της Ειδικής Διδακτικής του Μαθήματος των Θρησκευτικών (2013 – 2014). Παρείχε επιστημονική υποστήριξη σε εκπαιδευτικούς όλων

των σχολικών βαθμίδων, στο εκπαιδευτικό project με τίτλο «Σχολείο και ανθρώπινα δικαιώματα» που υλοποίησε το Ελληνικό Παρατηρητήριο για τη Διαπολιτισμική Παιδεία και Εκπαίδευση (Φεβρουάριος - Ιούνιος 2016) όπως και επιστημονική υποστήριξη σε ημερίδες του Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας. Είναι μέλος Επιτροπής Κριτών επιστημονικών παιδαγωγικών περιοδικών και το συγγραφικό της έργο περιλαμβάνει μονογραφία, άρθρα και εισηγήσεις σε διεθνή και πανελλήνια συνέδρια και ημερίδες.

Τέλος, συμμετέχει εθελοντικά στις δραστηριότητες του Εθελοντικού Συμβουλευτικού Σταθμού στο Δήμο Θεσσαλονίκης, ο οποίος παρέχει ψυχοκοινωνική στήριξη σε εφήβους και στις οικογένειές τους σε συνεργασία με τους αντίστοιχους θεσμικούς φορείς του Δήμου Θεσσαλονίκης (ΔΗΠΠΑΚΥΘ), της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Θεσσαλονίκης ΕΠΑΘ, του Συλλόγου Εθελοντών της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων και της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων του Δήμου Θεσσαλονίκης.